

Плата
за детский сад
повышается

с. 2

Кого и на сколько
социально
поддержат?

с. 2

Если у вас
долги
по квартплате...

с. 2

В п. Ис
молодёжь
активная

с. 2

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

22 октября
2009

РЕЗОНАНС

Церемония

№ 43 / 915

Путь к успеху —



Стипендиаты учреждений культуры.

это самый захватывающий путь

56 лучших учащихся общеобразовательных школ, одаренных воспитанников учреждений культуры и спорта получили 16 октября сертификаты о назначении им стипендий главы из рук самого главы городского округа «Город Лесной» Сергея Щекалева.

Конференц-зал административного здания был в этот день полон: вместе с ребятами, удостоенными высокой чести, пришли на торжественную церемонию их педагоги, тренеры, родители.

— Вы молодцы, ваши успехи — надежное свидетельство того, что в каждом из вас есть крепкий стержень, и каждому светит путеводная звезда. Ваши успехи — и наша гордость. Вы — будущее Лесного! — приветствовал подростков глава.

По традиции первыми получали сертификаты стипендиаты в области образования. Ребята, добившихся высоких результатов на российском и международном уровнях, тепло поздравил начальник управления образования Сергей Рудой.

Следующими на авансцену выходят стипендиаты в области культуры. Их, руководителей творческих коллективов, преподавателей школ дополнительного образования, родителей поздравляет заместитель начальника отдела культуры Владимир Ульбушев. Звучат и слова благодарности в адрес администрации города, сумевшей в непростое в финансовом отношении время сохранить традицию — поддерживать одаренных детей. Стипендия главы была учреждена в 1993-м, в этом году ей исполнилось уже 16 лет! За эти годы более 800 юных лесничан были отмечены высоким званием стипендиата главы.

Приветствует собравшихся председатель городского спорткомитета Наталья Сыркина:

— Спорт — занятие непростое. Спорт высоких достижений — напряженнейший труд! Побывавший у нас корреспондент газеты «Советский спорт» Михаил Озерный поражался, как это возможно в маленьком городе вырастить столько выдающихся спортсменов?! В нашем городе сильны спортивные традиции. И сегодня ваши, ребята, победы и достижения, свидетельство тому, что эти традиции живут и развиваются. От имени новоиспеченных стипендиатов выступила одиннадцатиклассница лицея Евгения Лапшина. Сказала очень емко:

— Мы приходим в этот мир, чтобы самореализоваться, проявить свой талант. Самый захватывающий и интересный путь в жизни — это путь к успеху. Мне повезло: я родилась, живу и учусь в Лесном. И я рада, что могу сегодня выразить слова признательности в адрес наших родителей, педагогов и наставников, Управлению образования, городской администрации за неоценимую организационную и финансовую помощь, без которой наши победы не могли состояться.

А победы весомые: Евгения Лапшина, например, стала участницей Международной российско-американской конференции по проблемам ядерного разоружения в городе Монтеррей США. Команда лицея заняла 3 место в рейтинге среди 20 американских и российских школ! «Мое сердце переполняло гордость за наш город!» — добавила Евгения.

Церемонии, как заметил глава, проходят быстро, а путь к ним долг и нелегок. Но дети идут по этому пути и не боятся трудностей, потому что знают: такой высокий старт в начале жизненного пути обеспечит им успешность и в будущем.

КОРОТКО //

Тепло станет дороже на 15,6%

На минувшей неделе Региональная энергетическая комиссия Свердловской области объявила об очередном повышении тарифов с 2010 года.

Рост цен на электричество и газ составит от 8 до 10%; на водоснабжение и водоотведение — 12%. Тепловая энергия подорожает на 15,6%.

Областная РЭК называет эти меры вынужденными: за минувший год потребление тепло- и электроэнергии сократилось на 20%. Более высокие тарифы позволят энергетикам компенсировать недополученную прибыль. При этом, как отмечает РЭК, Свердловская область по-прежнему входит в двадцатку регионов с наиболее низкими ценами на энергоресурсы.

Цены не растут

Потребительские цены в России с 6 по 12 октября не изменились: инфляция за этот период вновь составила 0%.

Таковы данные Федеральной службы государственной статистики. Отметим, что цены не растут уже восьмью неделю подряд. Так, на неделе с 29 сентября по 5 октября, с 22 по 28, с 15 по 21, с 8 по 14 и с 1 по 7 сентября цены не менялись, с 25 по 31 августа цены снизились на 0,1%, с 18 по 24 августа — не изменились.

Основная причина, влияющая на замедление инфляции в данный момент, — сезонное удешевление плодоовощной продукции.

За отставку Фурсенко

Более сотни екатеринбургских школьников и студентов выступили за отставку министра образования Андрея Фурсенко.

Под советские песни с флагами и факелами митингующие прошли от Плотинки по набережной мимо киноконцертного зала «Космос» до памятника комсомолу. Участники акции скандировали лозунги за отставку министра образования, требовали бесплатного обучения и проезда, повышения стипендий хотя бы до уровня прожиточного минимума, а также возвращения к советской системе образования — без ЕГЭ и магистратуры.

Пени увеличатся

Копить долги перед коммунальщиками станет невыгодно. Сумма пеней для должников по электроэнергии увеличится на 18%.

Как сообщают в компании «Свердловэнергосбыт», теперь при начислении пеней на сумму долга поставщики товаров и услуг будут учитывать НДС. Такое решение вынес Высший арбитражный суд. Некоторые потребители — промышленные предприятия, управляющие многоквартирными домами компании — намеренно формировали задолженность за поставленные энергоресурсы, т.к. размер штрафа за просроченный платеж был гораздо меньше банковской ставки. Как заявляют в компании, теперь кредитоваться за счет «Свердловэнергосбыта» будет невыгодно. И это поможет сократить дебиторские задолженности.

Приёмная Президента начнёт работу в 2010 году

Под общественную приемную Главы государства Д. Медведева будет отдан бывший Дом мира и дружбы. В здании уже началась реконструкция, которая, по плану, будет завершена в декабре, и с 1 января 2010 года приемная начнет свою работу. Структура будет заниматься приемом обращений граждан, аналитической работой, организацией участия жителей федерального округа в видеоприемах с участием Президента России.

В. КОРОТКИЙ.



Слово держит Евгения Лапшина.

Танцевальные победы

17, 18 октября в Екатеринбурге проходил региональный конкурс народного танца на приз Ольги Князевой, в котором вот уже не в первый раз приняли участие юные танцоры из Лесного — воспитанники Детской хореографической школы. Вообще в конкурсе принимали участие многие танцевальные коллективы из Оренбурга, Кургана, Челябинска, Перми, Златоуста, Екатеринбург, Нижнего Тагила, других городов Урала.

Представителем был уровень жюри: специалисты СГОДНТ, Московского государственного дома народного творчества, заслуженные работники культуры. Преподаватели нашей ДХШ говорят о том, что увидели немало достойных соперников, сильных коллективов. Тем приятней результаты.

Жюри высоко оценило подготовку наших ребят. В итоге делегация Лесного стала лауреатом I степе-

ни. Специальные дипломы получили наши солисты: Ксения Михалева и Ильдар Исламов — «За высокое исполнительское мастерство», а Ильдару вручен также отдельный диплом — «За актерское мастерство». Подготовила ребят преподаватель школы Наталья Сивковская.

В эти же дни в Екатеринбурге проходил международный фестиваль-конкурс «Данс эксклюзив», в котором в номинации «Современная хореография» принимала участие ученица ДХШ Ирина Карпова. Конечно, девушке было очень непросто: она выступала в сольных номерах «Осколки мысли» и «Клякса». И выступила очень достойно: Диплом лауреата II степени, притом, что солистам диплом I степени не присуждали вообще. Подготовила Ирину преподаватель Дарья Плюхина.

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры города Лесного. Фото автора.



Солист ДХШ И. Исламов.

